Examen repaso quimica, FEBRERO. Tenéis 1 hora. Tenéis que elegir entre hacerel 1 o el 2,
los demas son OBLIGATORIOS.

1-La entalpia de formacidn del tolueno gas (C7H8) es de 49,95 kJ/mol y las entalpias de
formacion del CO2(g)y del H20 (1) son, respectivamente, —393,14 y —285,56 kJ/mol.
a)Calcule la entalpia de combustion del tolueno, gas.

b)¢Cudntos kJ se desprenden en la combustion completa de 23 g de tolueno?

2.-
Calcula la entalpia estindar de la reaccion de sintesis (AH"f ) del CSp() . a partir de
sus elementos C[graﬂtﬂ-} y azufre, 5[5}, conociendo estos datos:
1) C (grafito) + O2 (gy* CO2 () AH®| =-393,5K]
2)S(5)+02(g) — SO2(y AH"y = -296,1 KJ
3) CS2 (1) + 3 02 (g)—> CO2 (g)+ 2 507 (g) AH"3; =- 1072 K]

Nota: la reaccién de sintesis es: C (grafio) + 2 S (S) ------ > CS,

3.-

Razone el efecto que provocard en la sintesis de amoniaco:

Ny(g) + 3H,(g) < 2NHs(g) AH' = —92,4 k]

a) Aumento de la temperatura.
b) Disminucion de la presion.
¢) Introduccion de 2 moles de amoniaco una vez alcanzado el equilibrio.

4.- Calcula los valores de K. y K,a 250 °C en la reaccién de formacién del yoduro de
hidrégeno, Hx(g) + I(g) — 2 HI(g). sabiendo que el volumen del recipiente de reaccion es
de 10 litros y que partiendo de 2 moles de I, y 4 moles de H,, se han obtenido 3 moles de
yoduro de hidrégeno. Calcula las presiones parciales de cada gas.

5.-Calcula el numero de moles , moléculas y atomos que hay en un litro de oxigeno, O,, a
1,2 atm de presién y 30°C de temperatura. R = 0,082 atm X 1 X mol* x K*

6.-Se hace reaccionar un trozo de 6 g de Zn con 7 g de una disolucién de acido clorhidrico,
obteniéndose cloruro de Zinc (II) e hidrégeno gaseoso (H,). Escriba y ajuste la reaccién
que tiene lugar. (Cudl es el reactivo limitante? ¢Cuantos gramos de Hidrégeno se
obtendran? ¢Qué volumen ocuparan, medidos a 3 atm y 37°C?

Zn + HCI ----> ZDC12 + H,



